
Узагальнені результати анкетування «ЯКІСТЬ ОСВІТИ В ПНПУ імені В. Г. Короленка
очима здобувачів освітнього ступеня «бакалавр»

Факультет: історії та географії
Рівень вищої освіти: перший (бакалаврській)
Освітня програма «Середня освіта (Географія)»
Кількість респондентів: 28

БЛОК І: Задоволеність Освітньою програмою

1.1. Наскільки Ви згодні з наступним твердженням щодо кожної з обов’якових навчальних дисциплін, які Ви вивчали протягом семестру/навчального року:
«Навчальна дисципліна відповідає освітній програмі, вона є корисною для підготовки до подальшого навчання та роботи за фахом»: ( 5 – цілком згодний, 4 –
скоріше згодний, 3 – частково згодний, 2- не згодний, 1 – не маю відповіді)

з/п Назва обов’язкової навчальної дисципліни Середня оцінка за
5-тибальною
шкалою

1. Педагогіка 4,8
2. Основи інклюзивної освіти 4,7
3. Метеорологія та кліматологія 5,0
4. Методика позашкільної освіти 4,9
5. Ландшафтознавство 5,0
6. Фізична географія України 4,7
7. Географія світ. господарства з основами технологій 4,7
8. Фізична географія материків та океанів 4,6
9. Методика навчання географії 4,6
10. Економічна та соціальна географія України 4,7
11. Регіональна економічна та соціальна географія світу 4,8
12. Стратегія сталого розвитку 4,6
13. Основи наукових досліджень 4,4
14. Безпекознавство 3,9
15. Філософія та соціологія освіти 3,3

Узагальнена оцінка за обов’язковою компонентою освітньої програми 4,6

1.2. Наскільки Ви згодні з наступним твердженням щодо кожної з вибіркових навчальних дисциплін, які Ви вивчали протягом семестру/навчального року:
«Навчальна дисципліна за вибором є корисною для поглиблення моєї фахової підготовки та/або вона відповідає моїм освітнім запитам та/або особистим
інтересам: ( 5 – цілком згодний, 4 – скоріше згодний, 3 – частково згодний, 2- не згодний, 1 – не маю відповіді)



№
з/п

Назва навчальної дисципліни за вибором Середня оцінка за
5-тибальною
шкалою

1. Організація і проведення туристичних походів та змагань 5,0
2. Освіта для сталого розвитку 4,7
3. Організація рекреаційно-туристичної діяльності 4,6
4. Історія географічних відкриттів і досліджень 4,3
5. Методика розв'язування задач з географії 4,4
6. Шкільне географічне краєзнавство 4,6
7. Методика організації науково-дослідницької роботи учнів 4,5
8. Туристично-рекреаційні ресурси України 4,5
9. Основи туризмознавства 4,4
10. Сучасні технології навчання географії 4,6
11. Туристично-рекреаційні ресурси України 4,4
12. Екскурсознавство 4,6

Узагальнена оцінка вибіркової уомпоненти освітньої програми 4,6



БЛОК ІІ. Оцінка якості викладання на Освітній програмі

​2.1. Оцінить якість викладання кожної із дисциплін Освітньої програми, які вивчалися протягом цього семестру/навчального року (відповідно до зазначених у
п.п. 1.1 та 1.2) за 5-ти бальною шкалою, де: 5 балів – якість проявляється вповні; 4 бали – якість проявляється часто; 3 бали – якість проявляється орієнтовно в 50% випадків; 2 бали
– якість проявляється рідко; 1 бал – якість відсутня)
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Критерії оцінювання 1-10 Серед
ня

оцінк
а

якост
і

викл
аданн
я

дисц
иплін
и за

Крит
.1-10

Кри
т.1.
Викл
адач
воло
діє
зміс
том
дисц
иплі
ни

Кри
т.2.
Навч
альн
ий
мате
ріал
пові
домл
явся
у
дост
упні
й
фор
мі

Крит.
3.
Викла
дач
надав
доста
тнє
навча
льно-
метод
ичне
забез
печен
ня
(навча
льний
конте
нт) з
дисци
пліни

Крит.4.
Викладач
на
початку
вивчення
дисциплі
ни
повідоми
в про
вимоги до
студентів,
порядок
накопиче
ння балів
і критерії
оцінюван
ня моїх
результаті
в
навчання

Кри
т.5.
Вик
лада
ч
оцін
ював
мої
резу
льта
ти
навч
ання
об’є
ктив
но і
неуп
еред
жено

Крит.6.
Навчаль
не
наванта
ження з
навчаль
ної
дисципл
іни
загалом,
зміст і
обсяг
самості
йної
роботи
були
для
мене
оптимал
ьними

Крит.7. У
процесі
вивчення
навчальної
дисципліни
використовувал
ися комп’ютерні
інформаційно-к
омунікаційні
технології,
електронні
ресурси, активні
методи
навчання,
практичні
завдання,
дискусії, обмін
думками,
взаємооцінюван
ня й
взаєморецензува
ння тощо

Крит.8.
У
процесі
вивченн
я
навчаль
ної
дисципл
іни
виклада
ч
розвива
в мої
соціальн
і
компете
нтності

Крит.9.
У
процесі
вивченн
я
навчаль
ної
дисципл
іни
виклада
ч
врахову
вав
освітні
потреби
та
забезпе
чував
академі
чні
свободи
студенті
в

Крит.
10.
Викла
дач
ставив
ся до
студен
тів
тактов
но, з
поваго
ю

1. Педагогіка 4,9 4,6 4,7 4,9 5,0 4,9 5,0 4,7 5,0 4,9 4,9
2. Основи інклюзивної освіти 4,9 4,4 4,4 4,4 4,3 4,6 4,1 4,1 4,1 4,3 4,3
3. Метеорологія та кліматологія 5,0 4,9 5,0 4,9 5,0 4,9 5,0 4,9 5,0 5,0 5,0
4. Методика позашкільної освіти 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 4,9 5,0 4,9 5,0 5,0 5,0
5. Ландшафтознавство 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0
6. Фізична географія України 5,0 5,0 5,0 5,0 4,9 4,7 4,9 4,7 5,0 4,9 4,9
7. Географія світ. господарства з

основами технологій
5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 4,9 5,0 4,9 5,0 5,0 5,0

8. Фізична географія материків та
океанів

4,9 4,9 4,7 4,9 4,7 4,9 4,7 4,9 4,7 4,8 4,8

9. Методика навчання географії 5,0 5,0 5,0 4,9 4,9 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0
10. Економічна та соціальна географія

України
4,9 4,7 4,9 4,7 4,9 4,7 4,9 4,7 4,9 4,8 4,8

11. Регіональна економічна та соціальна
географія світу

4,9 4,6 4,9 4,6 4,9 4,7 4,9 4,6 4,9 4,8 4,8



12. Стратегія сталого розвитку 4,9 4,9 4,9 4,7 4,7 4,4 4,7 4,7 4,7 4,8 4,8
13. Основи наукових досліджень 4,9 4,7 4,6 4,7 4,4 4,4 4,7 4,3 4,4 4,5 4,5
14. Організація і проведення туристичних

походів та змагань
5,0 4,9 5,0 5,0 5,0 5,0 4,9 5,0 5,0 5,0 5,0

15. Освіта для сталого розвитку 4,7 4,6 4,6 4,6 4,9 4,7 4,7 4,7 4,6 4,7 4,7
16. Організація рекреаційно-туристичної

діяльності
4,9 4,9 4,9 4,9 4,9 5,0 4,9 5,0 4,9 4,9 4,9

17. Історія географічних відкриттів і
досліджень

4,9 4,7 4,9 4,7 4,9 4,6 4,9 4,6 4,7 4,8 4,8

18. Методика розв'язування задач з
географії

5,0 5,0 5,0 4,9 5,0 5,0 4,9 4,9 4,9 4,9 4,9

19. Шкільне географічне краєзнавство 5,0 4,9 5,0 5,0 5,0 5,0 4,9 5,0 5,0 5,0 5,0
20. Методика організації

науково-дослідницької роботи учнів
4,9 4,9 4,9 4,9 4,9 4,9 4,6 4,8 4,9 4,9 4,9

21. Туристично-рекреаційні ресурси
України

4,7 4,6 4,6 4,6 4,9 4,7 4,7 4,7 4,6 4,7 4,7

22. Основи туризмознавства 4,8 4,8 4,9 4,8 4,8 4,8 4,8 4,7 4,8 4,8 4,8
23. Сучасні технології навчання географії 4,9 4,9 4,9 4,9 4,9 4,9 4,8 4,8 4,8 4,9 4,9
24. Туристично-рекреаційні ресурси

України
4,9 4,9 4,9 4,8 4,8 4,7 4,7 4,8 4,8 4,8 4,8

25. Екскурсознавство 4,6 4,6 4,7 4,6 4,5 4,5 4,6 4,4 4,6 4,6 4,6
26. Безпекознавство 4,6 4,6 4,3 4,1 4,6 4,1 4,6 4,0 4,5 4,4 4,4
27. Філософія та соціологія освіти 4,3 4,0 4,4 4,3 4,4 4,4 4,1 4,0 4,1 4,2 4,2
Середня оцінка якості викладання на
Освітній програмі за критерієм:

4,9 4,8 4,8 4,8 4,8 4,8 4,8 4,7 4,8 4,8 4,8



2.2. Оцінить за 5-ти бальною шкалою Вашу задоволеність практичною підготовкою (практикою), беручи до уваги її зміст, місце проведення, здобуті або
розвинені компетентності:

№
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1. Виробнича педагогічна практика у позашкільній освіті 4,6 4,6 4,8 4,7
2. Навчальна педагогічна практика 5,0 4,9 5,0 5,0
3. Виробнича педагогічна практика 4,8 5,0 4,9 4,9
4. Практика з соціально-економічної географії 5,0 4,9 5,0 5,0

Середня оцінка якості практичної підготовки на Освітній програмі за критерієм: 4,9 4,9 4,9 4,9
(*якщо студенти ще не мали практики за Освітньою програмою, ця таблиця не заповнюється)

БЛОК ІІІ. Академічні свободи. Академічна доброчесність.

3.1. Наскільки Ви згодні з наступним твердженням: «Моє право на самостійний вибір необов’язкових навчальних дисциплін було повністю забезпечене»?:

Варіанти відповідей Кількість
респондентів

% від
загальної
к-ті респ-ів

1. «Цілком згодний ( 5): 23 82,1
2. «Скоріше згодний» (4): 4 14,3
3. «Частково згодний» (3): 1 3,6
4. «Не згодний» (2): 0 0
5. «Не маю відповіді» (1): 0 0

Разом: 28 100 %



3.2. Чи були Ви поінформовані про правила академічного етосу (академічну доброчесність):

Варіанти відповідей Кількість
респондентів

% від
загальної
к-ті респ-ів

1. Так 28 100
2. Ні 0 0
3. Не маю відповіді 0 0

Разом: 28 100%

3.3. Чи мали Ви протягом навчання зауваження від викладачів щодо порушень академічної доброчесності:

Варіанти відповідей Кількість
респондентів

% від
загальної
к-ті респ-ів

1. Так 2 7,1
2. Ні 26 92,9

Разом: 28 100%

БЛОК ІV Ресурсне забезпечення та умови навчання

4.1. Оцініть від 1 до 5 балів Ресурсне забезпечення та умови навчання за критеріями, де:
5 –цілком влаштовує; 4 – скоріше влаштовує; 3 – влаштовує частково; 2 – скоріше не влаштовує; 1 – не влаштовує

№ Критерії Середня оцінка
ресурсного

забезпечення та
умов навчання
за критерієм

1. Рівень ресурсного забезпечення на Вашій освітній програмі 4,8
2. Розклад занять та графіку навчального процесу 4,9
3. Організаційна та інформаційна підтримка з боку деканату 4,6
4. Забезпечення академічних свобод 5,0
5. Консультативна підтримка, зокрема, щодо використання технологій дистанційного навчання 5,0
6. Можливість апробації результатів навчально-наукової і наукової роботи (публікацій, участь у конференціях) 4,4
7. Соціальна підтримка: доступність гуртожитку, пунктів харчування, спортивних споруд, рекреаційних зон тощо. 4,0
8. Правова підтримка 4,2



9. Психологічна підтримка 4,5
10. Можливості для розвитку власних здібностей і талантів, задоволення культурних потреб (художні колективи, гуртки, спортивні секції тощо) 4,2
11. Можливість участі в студентському самоврядуванні факультету, університету 4,8
Середня оцінка ресурсного забезпечення та умов навчання за критеріями: 4,6

БЛОК ІV

5.1. Якщо Ви маєте особливу думку, доповнення, пропозиції, зауваження з питань організації освітнього процесу, інформаційної, консультативної та соціальної
підтримки в процесі навчання, врегулювання конфліктних ситуацій, або хочете відзначити позитивні моменти, - будь ласка, подайте цю інформацію в довільній формі
нижче.
Дякую викладачам за змістовні практики
.
-
Зауважень не маю
-
Не маю
-
Значних та об'єктивних претензій не маю.
Зауважень стосовно організації освітнього процесу немає
Конфліктів немає, хочеться більше пар в аудиторіяї
Під час навчання викладачі змістовно підносили матеріали для вивчення і створювали позитивну атмосферу на лекціях. Завжди ставилися з розумінням та повагою.
Не маю думок що до цього питання
Не маю
Доповнень не маю
Задоволений
Дякую за створення телеграм-каналів для швидкого обміну інформацією
Все добре
Дякую Олександру Анатолійовичу і всім працівниками кафедри
Дякую усім, хто організовує наше навчання. Поки все цікаво, сподіваюсь і надалі так буде
Хочеться більше очного навчання.
-----
Хочеться більше проектів, цікавих заходів по предметах, а не просто готувати питання на семінари
Викладачі не виставляють оцінки в класі або оголошують їх усім на парі, щоб всі чули – вважаю це не правильним, бо це моя особиста справа
Не маю
.
Все влаштовує
( *Подаються в оригінальній редакції респондента)

_____________ Момот А.О.
(підпис) (П.І.П. особи, яка здійснювала узагальнення)
_____________ Партола О.
(підпис) (П.І.П. представника студентського самоврядування, який брав участь в організації анкетування)


